EHEEANE 102 FEMERAARRBAE AT A

# 0 B:REHB ACEIEBR)

ZXEEEE 25 0 60 54

ILAFBELERETFHES -

2AMALE 4 BAI KR -

3ARAMAFEMA S0 M2 £ 1004 AR BAEAXEF T ML > N K
ﬁ%&%%%%ﬁ%ﬁx%ﬁﬁ

AEHABEATEERAEEAHLE  SHELHBFI B # > S8R EwtNn—18
%ﬁﬁ’f@ﬁﬁﬁmﬁ 3oz 1 Bl EAAZRRIBAT AL | AESE > F

N Ly

SARBKRETDER > FEEL - FTERHE -
6 AR RAME + WA E R+ BUHERE R+ BEERRF R -

L —HBENFE L 5 FERHRME 3075 HRFLEY  ADBEFEFEAR
5307

N

A e [

(A) V3 (B) +/3/2 (©) 373 (D) 3 /4
2. F P WA B2 Gk AT 5 7
(A) =43ty — B4 X 34 B) AETUARZRN BG4 » BRTALEN

O FREH > RRABEFHMHETEN O &HBRIBANI > RlbEH -
3. F oM RS R B ?

(A) kg-cm (B) kg (C) em (D) ;L% I
LERFE N YSRGS RE R 3 e o B ST TR 45 438 o

PR SRS R REA | o im
(A) B B) B4

© &% (D) & e
SHE—F WxhBEg—kTan Fam  FRRkyie A D
—#k R B2 AR OACL 0 T A ? .
A EH BRI EFF LT BTN BB T [E 1)
B)EH A F 3 KB|EM BB RS2 BN BN C

(OB EEBE BRI BRHE K 124

DY E e B2 BB > KN BB E Tk BIEN
640 [B 1] At  A-B ~CEg A% R DB S EE A% )7

(A) 500 kg-m (B) 625 kg-m -
(C) 750 kg-m (D) 875 kg-m e

Todo (8 2] A MR AIREAE % % 16 mm 2 B4 4 AR 55
RS
(

50kg/m

N

% A 20 mm 2 4AAR 0 FRE RARAR B BE A 0 & d /) P=20000
kef» RIG X BRAZZFHTRAL S D ? (RFBLME)

(A) 1250 kgflem® (B) 2500 kgflem?

(C) 5000 kgf/cm® (D) 7500 kgf/em® N T

Sﬁﬂ [B 3] iz gEb E845 wr ¥BA > B LESE D P T

PR R > FREMR AP B S D ? h | )
(A)wVZHP%f/@—h) (B) wy/2th—h? /(r +h) 7
(C) wlth— 28 /(r ~h) (D) w~/th—2b /(r + h) (&3]

TEAPHEE B 1A £ 4E C LR S R




O4s [H 4) i » A—RELZRBERNEdmSETHE

\
PYER » AABRE & ARG GSEASEN  &EE b \ T s
MBESE A ARESAL S I - L |
(A) 2 (B)+2 [E 4]
©32 (D) V4 o
1040 (B 5) Promz B -MESEB & » F 5|40k AT % E 2% ? 2
(A)AEAEMEE (B)CEEDIEAERAL 5 € 2
OC)BzammESN D)DHEEERAREEILAL A
1A% 1058 > THATEZRABAERES ? .
(A)A 2 (B) B 2 [E 5]
(C)D 2 (D)E 2 N
12. FIBE B EHE L N EEN » TH&ETEEHR? tAD
(AR RAUKEE @05~ 51 A0 BHET o
BHTE R UA LG N AT HERE T ?> ;f
(ORI UALEHHE - TN RME N B ENBHEL [ e |omom]
(DYE 22 453 4525 A B 458 > R TIRILH b 48 L L
13.40 [B 6] A2 X R BEBEZRAAESD? (& 6]
(A) 12kN (B) 30 kKN (C) 48 kN (D) 55 kN
445138 AT HB2ZHKE ‘
@ [ @)Dx<] ©) £¥7 ® O
15. %% 1388 > A%EH2ZBKE
&) D\ B _—7] © _In ® /N
16. F 5| & e 47 4 FE. 5% 7
(A)FRNE M BBk > AT 0 BT TR AR K 6 " A
(B)& b A1 A AR M Hhe - AT A Y RERKR l T /Ag
(C)Mf & b & b Sr du ik 2 B AT 2 2 9 dh JE ALK : 3 3
(10)) TR BTSN BB /i
175 — %4 [B 7] i Ax B %0 2 (RBEMA) Ay am T am T A w3 Re
(A) 4.75t (B)5.25t
(C) 6t (D) 7.5t
18ARE 17/ Bz RAIRe A% D 7 (FKBHMAE)
(A) 2.9t (B) 5.8t
(C) 8.8t (D) 11.7t 15m
1940 [ B 8) AAmirse » THMTERZLENIZH?
(A) BC (B) CD tm
(C)JE (D) GH s
204KE 198 GBI RAAEE D ?
(A) 45 KN (B) 60 kN om0
(C) 75 kN (D) 90 kN S i
20K% 198 > DEAR2 /A A% > 9 (= 8]
(A) 30 kN (B) 40 kKN (C) 50 kN (D) 60 kN

TRASHE £ 2B %4 R




2.4 [B 9) Az L # A4(75 mm*75 mm*9 mm - & @& 1269 —

mmd) + % 15 CEAMER » AR @R 270 7S 14 mm o Al ] l
SAFTXRIEN B % D 7 (REEAE) (o | {4
(A) 1182 kg/em? (B) 1269 kg/cm? T ,
(C) 1312 kg/cm? (D) 1475 kg/cm® J — = |
9mm
234 —H/& 16 mm Z4a% 0 B 2.1%10° keg/em® > 2 2 t 3R y — 7smm—— ]
AYERBA R 2mm o RAAKRROKESS D ? REEM) [ 9]
(A)2.1m (B)4.2m
(C) 6.7m (D) 21m 6m
24.% —4Adade (B 10) A7 > MG @EHIBBEXBES D ?
(A)3m (B)4m FL48 2m
(©5m (D) 6m 8m B s (3m,3m)
25 KE 2488 AR BRI EEY B S D ? (REBE) l ; [E 10]
(A) 4.3 m (B) 5.8 m 0 x
(C) 63 m (D) 6.8 m Sm 3m
26.% (B 11] pro~ > 424 B &% B> #BEER & FPcr) % n’BL/(KE” » % Koy B> K 2/4
BED? ' Ko [E 11]
(A) 0.5 (B) 0.7 P Pu
() 1.0 (D) 2.0 @ @)
215452688 £ KehBRRAK K2z@sh% 0 ? ‘ L ‘
(A) 0.5 (B) 0.7 (C) 1.0 (D) 2.0
28.4n [ 12] pism » RRIEM S Bl 3% Ko L% ® (HhRE)
» BD B4k 2 # B EER & # (Per) & 100 8% - 8]
BHERE (W) 2BAMEASD 2 Ko (B3 B
(A) 50/L (B) 70/L | 2L ko AE
(C) 100/L (D) 120/L N L
C E
2940 [B 12] FAm > RAIEMAE %2 KoBLTH (@ 12] > D 5
K% &K BDAZGZNABED ? _0.5L_,_05L_
(A) 0.5WL (B) WL (C) 1.5WL (D) 2WL
30K% 298 Az EE A% L ?
(A) 0 (B) 0.5WIL2 (C) WIL? (D) 1.5WI2
B1ASE 29 Egziesdg it b ?
(AYWL?/2EI (B) WL*/10EI (C) WL*/16EI (D) WL>/48EI
NAFOB DUz FEAGMAESL VO
(A) WL*/2EI (B) WL'/10EI (C) WLY/16EI (D) WL*/48EI
3340 [B 12) Aiom > RRIEMAE 2 KeRKHHEERAN BDEAZRNALS D ?
(A) 16WL/23 (B) 24WL/29 (C) 32WL/35 (D) 32WL/43
344338 EBLZIARNAES D ?
(A) 8WL/23 (B) 16WL/43 (C) 12WL/29 (D) 16WL/35
5. AENBA CBzabs ) ?
(A) 2WL*/43EI (B) 2WL*/35EI (C) 2WL*/29EI (D) 2WL*/23EI

TREANLHmE B3 A £ 4E [ @gnsg)




36. %8 147 KR AR 2R A L BRGHEE. > §EAD

BEHNOHED?
(A) oE(T, -T)) (B) 0.50E(T, - T,) (©) oE(T, - T,)

3740 [B 13] Aiom > @ EREGIRZ D 7

Tz T, & A4

(D) 0.5¢E(T, - T,)

5b* b 5b¢  qb* be fV /@ .

( )—“a" B )—‘3—2 bl ﬁ/&/
4 4 4 4
(©) 10b" nb" (D) 10b"  mb” NN NN
3 64 3 32 [ 13]) [\%] 14]f
38.40 [E 14) At A X RBZ BERMEEH > 2 .= 0.005> 80Mpa
ep=0007 > £,=-0.004 » Ky @2z B (e)Bh %D ? sin3( = 0.5
(A) 0.003 (B) 0.004 YLL siné0 = 0.866
(C) 0.005 (D) 0.007 60Mpa | ““%| 60Mpa cos30= 0866
3940 [B 15) rrrz ik 0308 0o 4% ? $ c0s0=05
(A) 25 MPa (B) 65 MPa 80Mpa [E 15])
(C) 75 MPa (D) 105 MPa P=30t @
40.75%H 395 To'BED? | =6 t/m e
(A) 35 MPa (B)65MPa A . B 8 | |
(C) 75 MPa (D) 115 MPa C S ot 1 B
. 5 7  5Sm | Sm | 5m L; 15m
41'7%% 39725, 779%}"/ ? = [ [ ! | 10m [E} 17]
(A) -8.66 MPa (B) -4.33 MPa [F 16] s{ |
|
(C) 5 MPa (D) 13.66 MPa Wt b
D40 [B 16) i > ABZXARAASD? A
(A) 30t (B) 45t Q@eshks) |
(C) 60t (D) 75t A B[ p
MAE A BRHZEARA AL D ? C 5F  -4--e-t- b
(A) 30t (B) 45t oL
(C) 60t (D) 75t | - et
MARNE BABEMNTARAZCR > LSEELS D7 (& 18]
(A) 185 t-m (B) 193 t-m (C) 205 t-m (D) 213 t-m
4540 [B 17] AT - AR A EAR AR > A2 SE/ES D ?
(A) 240 t-m (B) 480 t-m (C) 720 t-m (D) 900 t-m
46K % 4588 >  BE 2 S EEH %D ?
(A) 360 t-m (B) 480 t-m (C) 720 t-m (D) 860 t-m
47 F 3l B A RE) 2 B ?
(A) kg (B) kg/em (C) kg-cm (D) kg/em?
4840 [B 18) A2 &R  BAEAEL CEHANRE PR  CBRLXFHBEAS D ?
(A) 5SWL/384E1 (B) SWL*/197E1 (C) 5WL'/48EI (D) 5WL*/24EI
4974 % 4888 > N CE3 N2 B8 RBURANES D ?
(A) WhLY/I (B) WhL*/2I (C) WhLY/41 (D) WhL*/61
50K % 487 > mCEuENZDH R B A S D2
(A)0 (B) WhL*/I (C) WhLY/41 (D) WhL?/8I

IRNZHE $ 4B X4 7R



